PE3YJIbTATU AHKETYBAHHA WOOO BUSHAYEHHA OYMKU
300BYBAUYIB BMLLOI OCBITVM CTOCOBHO 3MICTY TA HAMOBHEHHSA
OCBITHbOI MPOrPAMW APYIOro (MAMICTEPCBLKOIO) PIBHA 122
"KOMIM''OTEPHI HAYKW"

3riJHO CTaHAAPTIB Ta peKOMEHAallii 3a0e3meueHHs SIKOCT1 Y €BpONeChKOMY MTPOCTOP1 BUIIOT
OCBITH 3/100yBaui BUIIOI OCBITH € KJIIOYOBHMH CTEHKXOJIEpaMU BHYTPIIIIHBOT CUCTEMH
3a0e3meueHHs SIKOCT1 BUILOT OCBITH. 3 METOIO peani3allii IpUHIUIIB CTYICHTOLIEHTPOBAHOTO
HaBYAHHS Ta 3aXHMCTy 0a30BHX IHTEpECiB 3100yBadiB BUIIOT OCBITH HA YeCHE OTPUMAHHS SKiCHOT
OCBITH, BianoBiHO 10 «IlosnoxxeHHs npo LleHTp 3a0e3nedeHHs sIKOCTi OCBITH» B YHIBEPCUTETI
3aIpoOBaPKEHO aHKETYBAaHHS.

B nanomy aHkeTyBaHHI B3sulM yyacTb 23 3100yBayi BUIIOI OCBITH, CTOCOBHO 3MICTY Ta HAalIOBHEHHS
OCBITHBOI ITPOTpaMH MiArOTOBKHY (axiBIiB 3a APYyruM (MarictepchkuM) piBHeM 122 «Komm toTepHi
HayKW».

3no0yBauam BHUIIOI OCBITH OyB 3alIpONIOHOBAHWI HACTYITHUH MEPEIiK MUTAHb!

Yu o3naiiomsieni Bu 3i 3MicToM 0cBiTHBOT Mporpamu, 3a sikol0 HaB4aeTecs?

(BimmoBiai Haganu 23 3100yBavi BUIIOT OCBITH)

Yu 3a0e3meYnTh 3MiCT OCBITHBLOI Nporpamu Bamy ycnimHy AisiIbHICTD 32 cneniajbHicTIO?

CKkopiwe Tak

Tak




Yy 10TPUMYETHCS JIOTIYHA NMOCAII0BHICTh BUKJIAAAHHA JHCIHILIIH 32 OCBITHBOIO
Nporpamono, 3a sikoro Bu HaBuaerecsi?

W Tak

= CKopiwe Tak

Yu cnocTepiraerbesi 1y0JI0BAHHS 3MICTY HABYAJIbHUX IMCHMILIIH Y CTPYKTYPi OCBIiTHBOI
nporpamu Bamoi cnenianbHocTi?

4,30%

17,40%

® Tak
= CKopiwe TakK
= Hi

Ckopiwwe Hi




Ym BCi aucnuniiinm, ki Bu BuBuaere, HeoOXiaHi 11 ¢paxoBoi AiAIBLHOCTI Ta 0COOMCTICHOTO
3pocTaHHA?

Yu 3ailicHIOETBCS 32 Banoro ocBiTHBOI0 NPOrpamMor0 BLIbHUI BHOIP HABYAJBHUX
AUCIHHMILIIH 32 HUKJIOM 3arajbHol MiArOTOBKH?

W Tak

= CKopiwe Tak

4,30%

B Tak
H CKopiwe Tak
o Hi

CkopiLe Hi




Yu 3ailicHIOETBCS 32 Banoro ocBiTHBOI0 NPOrpamMor0 BLIbHUI BHOIP HABYAJbHUX
AUCIHHILIIH 32 HUKJIOM npodeciiiHOI MiArOTOBKU?

4,30%

m Tak
= CKopile Tak

= CKopiwe Hi

UYu opmye y Bac ocBiTHsSI mporpama 3arajibHi KOMIETEHTHOCTi?

m Tak

m CKopile TaK




Yu ¢popmye y Bac ocBiTHs mporpama cneuniajibHi ((paxoBi) KOMIETEHTHOCTI?

H Tak

H CKopiwe Tak

Yu cniBnagawTsb Bami oyikyBaHHS 11010 OCBITHBOI NPOrpaMu 3 il 3MICTOM Ta HIISIXaMH
peanizauii?

45,50% = Tak
CKopile Tak

m Ckopiwe Hi




Buc/ioBiTh No6akaHHA 1010 YAOCKOHAJTECHHS CTPYKTYPH Ta 3MiCTy OCBITHBOI POrpamMu.
(Axmo Bu BBaxkaere 3a noTpidHe oTpUMAaTH BiAnoBiab Bia rpynu 3ade3neuenns OIl, moxo
CBOIX M00aKaHb, IPOXAHHS 3a3HAYNTH CBOIO eJIEKTPOHHY ajpecy)

o

MNMponoHyto IHTenekTyaibHy BAacHicTb Ta OCHOBM HayKOBUX 4,0CA

A TUX, KOMY Lie NoTPi6HO

CTpyKTypa Ta 3MiCT He ma€e nobakaHb, yce i TaK BAOCTa/lb —
HapikaHb He mato , yce YiTKO Ta 3p03yMminio —

OcBiTHA nporpama 36anaHcoBaHa, y40CKOHaNIEHHS He NOTpebye

MobakaHb He malto, Bce 4ynoBoO




